

Nadácia

Volkswagen Slovakia



Výročná správa za rok 2018

Obsah

Obsah	2
Základné údaje	3
I. Prehľad činností vykonávaných v hodnotenom období s uvedením vzťahu k verejnoprospešnému účelu nadácie	4
II. Prehľad príjmov (výnosov) podľa zdrojov ich pôvodu.....	7
III. Prehľad o fyzických a právnických osobách, ktorým Nadácia poskytla prostriedky na verejnoprospešný účel, na ktorý bola Nadácia založená a informácia, akým spôsobom sa tieto prostriedky použili.....	8
IV. Celkové výdavky (náklady) v členení na výdavky podľa jednotlivých druhov činností Nadácie a osobitne výška výdavkov (nákladov) na správu nadácie, vrátane rozhodnutia správnej rady podľa § 28 ods. 2 a 3 Zákona o nadáciách	27
V. Zmeny vykonané v nadačnej listine a v zložení orgánov, ktoré nastali v hodnotenom období	28
VI. Odmena za výkon funkcie správcu nadácie a iného orgánu, ak bol nadačnou listinou ustanovený.....	28
VII. Prehľad o činnosti nadačných fondov spolu s prehľadom o prostriedkoch nadačných fondov.....	28
VIII. Ročná účtovná závierka, zhodnotenie základných údajov zahrnutých v nej a výrok audítora k ročnej účtovnej závierke	28

Základné údaje

Názov: **NADÁCIA VOLKSWAGEN SLOVAKIA** (ďalej len „Nadácia“)

Registračné číslo: 203/Na-2002/915

Sídlo nadácie: Jána Jonáša 1, 843 02 Bratislava, Slovenská republika

IČO: 42137527

Dátum vzniku: 04.12.2008

Aktuálna hodnota nadačného imania: 6 638,78 EUR

Zakladateľ: VOLKSWAGEN SLOVAKIA, a.s.

Štatutárny orgán: správca Ing. Boris Michalík

Účel nadácie:

- podpora vzdelávania,
- podpora vedy a výskumu,
- ochrana a podpora zdravia,
- ochrana a tvorba prírodných hodnôt,
- podpora športu (najmä športu detí a mládeže),
- ochrana práv detí a mládeže,
- podpora a ochrana duševných a kultúrnych hodnôt,
- podpora a ochrana ľudských práv,
- humanitárna pomoc.

E-mail: nadacia@volkswagen.sk,

Web: www.nadacia-volkswagen.sk

Orgány nadácie:

Členovia správnej rady: Eric Reuting - predseda , Ralf Sacht, Jozef Uhrík, Zoroslav Smolinský

Členovia Dozornej rady: Ivan Bartík, Peter Bianchi, Jolana Julkeová

Správca Nadácie: Boris Michalík

I. Prehľad činností vykonávaných v hodnotenom období s uvedením vzťahu k verejnoprospešnému účelu Nadácie

Cieľom Nadácie je podporovať vzdelávanie prostredníctvom rôznych grantových programov ako aj vlastných vzdelávacích projektov predovšetkým, nie však výlučne v oblastiach technického, jazykového vzdelávania, resp. dopravnej výchovy.

I.I Podpora vzdelávania v technike v roku 2018

V podpore vzdelávania v technike od raného veku pokračovala Nadácia aj v roku 2018, svojimi úspešnými grantovými programami pre materské a základné školy, kde vyškolila takmer 200 učiteľov z viac ako 84 škôl. Pre stredné odborné školy na jar zrealizovalo vyhodnotenie projektu **Preteky vodíkových áut** s hojnou účasťou až 21 škôl. Na medzinárodných pretekoch vodíkových áut, slovenské farby zastupovali 2 tímy, z ktorých práve **tím z košickej strednej odbornej školy toto finále vyhral**. V roku 2018 sa aj vďaka Nadácii rozbehol zaujímavý projekt – **Greenpower Slovensko**, ktorý je určený pre základné až vysoké školy. Cieľom je nadchnúť deti pre techniku a automobilový priemysel. Päť zapojených škôl bude súťažiť s vlastnoručne postavenou elektrickou formulou. Už po siedmy raz bol vyhlásený grantový program „**Rozvíjať technik(o)u**“, kde bol tento krát na základe osobnej prezentácie udelený grant dvom univerzitám spolu v sume 50 000 eur.

S cieľom nadchnúť deti pre štúdium technických smerov Nadácia aj tento rok podporila letný denný týždenný tábor pod názvom **Automobilová junior akadémia** a rozšírila interaktívnu výstavu povolání **Mesto povolání** o príklad ročníkovej práce žiakov na Duálnej akadémii a živé knižnice pre viac ako 120 detí. V uvedenom ciele pokračovala aj vďaka súťažiam – **Labák, Festival vedy a techniky** a majstrovstvám **CNC sústruženia a frézovania**. Naprieč Slovenskom prerozdělila viac ako 531 kusov výpočtovej techniky so zníženou výkonnosťou v rámci projektu **Technizácia**.

I.II Podpora vzdelávania v nemeckom jazyku v roku 2018

Od roku 2010 Nadácia intenzívne podporuje výučbu nemeckého jazyka. Dôkazom toho je až **päť skupín v dvoch materských školách**, ktoré sú zriadené, financované a neustále rozvíjané vďaka Nadácii. V podpore aj iných materských škôl vo výučbe nemčiny pokračovala prostredníctvom grantového programu „**Nemčina do materských škôl**“, kde boli podporené tri nové školy a desať, ktoré získali dodatočnú podporu.

Nadácia rozvíjala aj podporu nemčiny na základných školách. V rámci svojej dlhoročnej spolupráce so **Základnou školou I. Bukovčana** v septembri otvorila už siedmu triedu s rozšírenou výučbou nemčiny. Žiaci sa učia aj po nemecky aj odborné predmety (zemepis či dejepis) a nadviazali spoluprácu so školou v nemeckom meste Markdorf a zúčastnili sa výmenného pobytu. Na podporu výučby nemčiny na ostatných základných školách Nadácia naďalej rozvíjala projekt „**Experimentovanie po nemecky**“, kde sa zapojilo ďalších 5 nových škôl a učebné materiály sa rozšírili o spoločné edukatívne hry. Uvedomujúc si význam a dôležitosť nemeckého jazyka, Nadácia sa stala v roku 2018 partnerom tzv. **Deutschkongressu** a aj vďaka jej príspevku malo 300 učiteľov možnosť zúčastniť sa bezplatne viacerých workshopov prednášok a iných edukačných aktivít.

I.III Podpora vzdelávania v dopravnej výchove a ekológii; podpora angažovanosti v roku 2018

Nadácia od roku 2012 kontinuálne podporuje zvyšovanie dopravnej bezpečnosti a úroveň kvality dopravnej výchovy. Preto v spolupráci s mestom Stupava zrealizovala výstavbu **najväčšieho detského dopravného ihriska** v regióne s rozlohou viac ako **4 200 m²**. Cieľom výstavby bolo zvýšiť povedomie detí o pravidlách cestnej premávky, a tým prispieť k zvýšeniu ich bezpečnosti na cestách. Ihrisko disponuje cestnou a železničnou svetelnou signalizáciou, dopravnými značkami, križovatkami či

kruhovým objazdom. Je súčasťou výukových priestorov a športovísk edukačného a športového areálu ZŠ kpt. Nálepku v Stupave. V rámci edukácie v dopravnej výchove ho využívajú základné a materské školy, ako aj široká verejnosť. Slávnostné odovzdanie sa konalo **30. mája 2018**.

Nadácia si je vedomá, že výučba dopravnej výchovy je základným krokom vedúcim k prevencii nehodovosti detí a mládeže, ktoré sú najzraniteľnejšími účastníkmi cestnej premávky. Preto aj v roku 2018 prostredníctvom grantového programu „**Bezpečne na cestách**“ podporila **30 projektov** na vybudovanie interiérových a exteriérových dopravných ihrísk s cieľom pravidelnej výučby dopravnej výchovy hrovou formou, najmä u detí v predškolskom veku.

Už štvrtý rok sa Nadácia venuje vzdelávaniu v ochrane životného prostredia prostredníctvom rôznych aktivít, ktoré prispievajú k budovaniu pozitívneho a zodpovedného vzťahu detí a mládeže k okoliu.

Brigáda „**Zelená dobrovoľníkom**“ sa prvýkrát konala v roku 2013 ešte pred zavedením ekológie ako samostatnej oblasti podpory. Na jej zatiaľ najúspešnejšom šiestom ročníku sa na jar 2018 stretlo rekordných viac ako 170 dobrovoľníkov. Spoločne upravili školské areály na Základnej škole I. Bukovčana v Bratislave a v Materskej škole v Martine. V rámci rovnomenného grantového programu „**Zelená dobrovoľníkom**“ zamestnanci Volkswagen Slovakia zaangażovaní do 30 zrealizovaných projektov pomohli oživiť zeleň na školských dvoroch či zrekonštruovať ihriská, čím prispeli k vytvoreniu čo najvhodnejších podmienok na vzdelávanie a rozvoj detí vo vonkajšom prostredí.

Vďaka druhému ročníku grantového programu „**Náučné chodníky**“ Nadácia pomohla s obnovou alebo vytvorením jedenástich náučných chodníkov v zaujímavých prírodných lokalitách či chránených územiach. Nachádzajú sa v rôznych regiónoch Slovenska, kde interaktívnym spôsobom poučia o jedinečnosti a význame miestnej krajiny či jej histórie.

Zamestnancami veľmi obľúbený grantový program „**Projekty zamestnancov**“ sa tradične otvoril aj v tomto roku. Nakoľko vítame a ceníme si angažovanosť a dobrovoľnícku činnosť našich zamestnancov rozhodli sme sa podporiť až **218** rôznorodých projektov. Tie tematicky spadali do oblasti vzdelávania v technike, nemeckom jazyku, pohybovej a dopravnej výchovy. Ďalšou oblasťou zamerania projektov bolo skvalitnenie života a vzdelávania sociálne a zdravotne znevýhodnených osôb v rámci celoslovenského kraja.

Možnosť podporiť činnosť svojej komunity využívajú aj zamestnanci partnerských spoločností **Porsche Slovakia** a **Volkswagen Group Services**. Prostredníctvom grantového programu „**Projekty zamestnancov Partner**“ bolo podporených 9 projektov s edukatívnym zameraním.

Aktivity Nadácie počas roka 2018 podporili fyzické aj právnické osoby formou darov – prostredníctvom asignačnej dane či pravidelného darovania tzv. zvyšných centov, alebo dobrovoľníckou angažovanosťou. Príkladom je aj novembrová **materiálna zbierka** v rámci „Giving Tuesday“, pre ľudí v núdzi. Tento krát sa podarilo v závode vyzbierať viac ako **4,5 tony** užitočných vecí, ktoré pomohli Komunitnému centru v Jelšave, bratislavskému krízovému stredisku Dúha a OZ Vagus v Bratislave, ktoré pomáha ľuďom bez domova.

Začiatkom decembra Nadácia usporadúva tradičnú **Vianočnú cukráreň**, výťažok z ktorej je určený na pomoc znevýhodneným deťom. Okrem možnosti prispieť na dobrú vec prináša atmosféru Vianoc zamestnancom v troch závodoch Volkswagen Slovakia na Slovensku – v Bratislave, Stupave a Martine. Zamestnanci z bratislavského závodu si mohli donášku nealkoholického grogu a vianočných koláčov už druhý rok objednať priamo na pracovisko.

Nadácia sa aktívne zapája do **zbierky Ligy proti rakovine – Deň narcisov**. Už po druhý raz **zdvojnásobila** vyzbieranú sumu, ktorou prispeli naše kolegyně a kolegovia v závodoch v Bratislave, Stupave a Martine.

Pri príležitosti **Rodinného dňa** v závode Volkswagen Slovakia v Bratislave v septembri 2018 Nadácia poskytovala návštevníkom informácie o jednotlivých projektoch a o možnostiach podpory pre organizácie.

Vedomostné ostrovy

V roku 2018 Nadácia naplno rozbehla unikátny projekt – „**Vedomostné ostrovy**“ na podporu moderného a inovatívneho vzdelávania na základných školách na Slovensku.

Vedomostné ostrovy s internetovým pripojením boli nainštalované na **100 základných školách z celého Slovenska**. Na ich užívanie bolo vyškolených 109 učiteľov. **Špeciálna aplikácia v podobe animovaného ostrova**, na ktorom sa ukrývajú vedomosti z oblasti **techniky, nemeckého jazyka, ekológie alebo fyziky** prepojené s interaktívnymi úlohami a využitím v praxi, slúži žiakom počas prestávok, voľných hodín alebo vyučovania. Na Základnej škole Ivana Bukovčana v Devínskej Novej Vsi v Bratislave si Vedomostný ostrov vyskúšal aj mladý youtuber Max Mencl. V máji sa konal krst maskota projektu, Lemura-Emura, v bratislavskej ZOO. Na konci školského roka si získané vedomosti otestovalo vo veľkej vedomostnej súťaži takmer 14 000 žiakov.

Súčasťou Vedomostného ostrova je aj **Virtuálny kariérny poradca** so špeciálnym testom „Vieš, čím chceš byť?“, ktorý žiakom pomáha pri výbere strednej školy a kariérneho smerovania. V septembri získal prestížne ocenenie – **Národnú cenu kariérového poradenstva**, už 10. rok udeľovanú Slovenskou akademickou asociáciou pre zahraničnú spoluprácu (SAAIC) pod záštitou Zastúpenia Európskej Komisie na Slovensku.

Na pravidelné informovanie fanúšikov projektu o jeho priebehu, súťažiach a novinkách slúži facebooková stránka Vedomostné ostrovy.

I.IV podpora vzdelávania pre znevýhodnené skupiny obyvateľov v roku 2018

Nadácia sa svojou činnosťou dlhodobo venuje podpore detí v centrách pre deti a rodiny. Deti sa mohli opäť zapojiť do kreatívneho súťažného **Vianočného projektu**, vďaka ktorému Nadácia už siedmy rok odovzdala víťaznému centru pre deti a rodiny Volkswagen up! Zamestnanci Volkswagen Slovakia vybrali hlasovaním najkrajší detský model auta pre znevýhodnených – prvým oceneným sa stalo Centrum pre deti a rodiny Necpaly, na druhom mieste sa umiestnilo Centrum pre deti a rodiny Mlynky – Biele Vody a bronzová priečka patrila Centrum pre deti a rodiny Pastelka Lučenec - Vidiná.

V rámci tretieho ročníka **S Nadáciou v pohybe** Nadácia uľahčila fungovanie ďalším zariadeniam zapožičaním šiestich automobilov na jeden rok. Automobily pomáhajú pri riešení každodenných, ale aj akútnych situácií v Centrách pre deti a rodiny a domovoch sociálnych služieb.

Aj v roku 2018 pokračovala dlhodobá spolupráca Úsmevu ako dar a Nadácie podporou **Anjelskej akadémie**, akreditovaného vzdelávacieho programu, ktorého cieľom je pripraviť dobrovoľníkov na prácu s deťmi z náhradnej starostlivosti.

Prostredníctvom tretieho ročníka projektu **Vodičské preukazy pre detské domovy** Nadácia spolu s dvoma ďalšími automobilkami na Slovensku prispela na vodičské preukazy pre ďalších 60 detí a odchovancov centier pre deti a rodiny. Hlavným cieľom projektu je zvýšiť ich šance uplatnenia sa na trhu práce.

Nadácia citlivo vníma potreby všetkých detí bez ohľadu na ich zdravotný stav. Už po štvrtý raz prostredníctvom grantového programu „**Vzdelaním k integrácii**“ podporila **18 projektov** so zameraním na vzdelávanie, integráciu a inklúziu telesne a mentálne postihnutých detí.

Ďalšou skupinou detí, ktorých rozvoj bol vďaka grantovému programu „**Budúcnosť aj s autizmom**“ podporený, sú deti so špecifickou poruchou psychického vývinu. Vďaka finančnej pomoci na realizáciu **17 projektov** zahŕňajúcich napríklad canisterapiu, hipoterapiu, zabezpečenie výučbových a terapeutických pomôcok, zriadenie terapeutických miestností bola zabezpečená lepšia integrácia detí do bežného života.

V roku 2018 pokračovala Nadácia v spolupráci s centrom zdravia **Possibilitas** v Piešťanoch, ktoré poskytuje špecializovanú rehabilitačnú starostlivosť pre deti od 3 rokov s neuromuskulárnymi poruchami, predovšetkým DMO. Prostredníctvom nadačného grantového programu zabezpečilo centrum **33 deťom** z rodín v sociálnej núdzi dvojtýždňovú intenzívnu terapiu Therasuit.

S cieľom podporiť vzdelávanie sociálne znevýhodnených detí v bratislavskom kraji Nadácia podporila v roku 2018 aj organizáciu **Teach for Slovakia**.

Cieľom podpory znevýhodnených Nadácia pomáha sociálne a zdravotne znevýhodneným skupinám obyvateľov, najmä deťom. Aj v roku 2018 pokračoval projekt garantovaného štipendia pre pozostalé

deti po zosnulých zamestnancoch Volkswagen Slovakia alebo ich partnerov. V rámci projektu „**Naše Volkswagen deti**“ bolo v tomto roku podporených **66** osirelých detí. Okrem dlhodobej podpory počas štandardnej doby vzdelávania mali deti opäť možnosť zúčastniť sa letného tábora v Chorvátsku s vedecko – technickým zameraním.

Záujmom Nadácie sú aj rodiny, ktoré sa starajú o znevýhodnené dieťa alebo priameho rodinného príslušníka, keďže dlhodobá starostlivosť, vekom narastajúce potreby a veľa krát celodenná starostlivosť predstavujú výraznú finančnú záťaž pre rodinu. Prostredníctvom projektu „**Volkswagen Rodina**“ bolo jednorazovým príspevkom podporených **19** rôzne zdravotne postihnutých detí s cieľom zabezpečiť špeciálnu edukáciu, rehabilitáciu, odborné terapie či na nákup zdravotníckych pomôcok.

Nadácia v roku 2018 nadviazala na projekty prevencie a ochrany zdravia a pomohla rozšíriť vybavenie ďalšieho zdravotníckeho zariadenia, ktoré navštevujú pacienti z celého Slovenska. V októbri darovala **Národnému ústavu detských chorôb (NÚDCH)** v spolupráci so spoločnosťou Siemens s.r.o. vôbec prvý **prenosný ultrazvuk s bezdrôtovými sondami** na svete. Darovaný prístroj zlepšuje diagnostiku a zvyšuje pohodlie vyšetřovaných detských pacientov.

Už štvrtý rok boli podporené aktivity detského hospicu **Plamienok**, ktorý poskytuje pomoc nevyliciteľne chorým deťom v ich domácom prostredí. Finančný príspevok pomohol zabezpečiť domácu lekársku starostlivosť, víkendové stretnutia pre smútiace rodiny ako aj vydanie ďalšieho pokračovania **terapeutickej knihy s názvom „Dobrodružstvá Ajky a Grófa, vietor a farby“**.

Podporou pilotného projektu Ligy proti rakovine „**Rodinná týždňovka**“, ktorý bol realizovaný na prelome augusta a septembra 2018. Až **50** detí so svojimi rodinnými príslušníkmi mali možnosť zúčastniť sa zaujímavého zážitkového programu a tešiť sa zo spoločne strávených chvíľ napriek ich neľahkej životnej situácii zapríčinennej onkologickým ochorením.

V júli Nadácia darovala automobil **Volkswagen up!** predstaviteľom občianskeho združenia **Červený nos**. Zdravotní klauni na vozidle prinášajú do nemocníc smiech a zábavu a tým prispievajú k zlepšeniu zdravotného stavu detí.

II. **Prehľad príjmov (výnosov) podľa zdrojov ich pôvodu**

Prijaté príspevky predstavujú príspevky prijaté od iných organizácií, fyzických osôb a príspevky z podielu zaplatenej dane alebo nárok na príspevky od právnických a fyzických osôb. Všetky prijaté príspevky boli peňažného charakteru.

Prijaté príspevky v roku 2018	V eur
Prijaté príspevky od iných organizácií	284 677,19
Prijaté príspevky od fyzických osôb	5 864,18
Príspevky z podielu zaplatenej dane 2%	1 195 844,09
Iné ostatné výnosy	1,00
Spolu	1 486 386,46

Prehľad o daroch, ak hodnota darov, alebo výška prostriedkov od toho istého darcu presahuje hodnotu 331,94 EUR

Prijaté príspevky 2018	V eur
Volkswagen Slovakia, a.s.	275 974,12

OZ Chabik	3 000,00
Autovision Slovakia,s.r.o.	4 033,07
Spolu	283 007,19

III. Prehľad o fyzických a právnických osobách, ktorým Nadácia poskytla prostriedky na verejnoprospešný účel, na ktorý bola Nadácia založená a informácia, akým spôsobom sa tieto prostriedky použili

Poskytnuté príspevky predstavujú príspevky poskytnuté iným účtovným jednotkám a fyzickým osobám alebo nárok iných účtovných jednotiek a fyzických osôb na príspevky v zmysle uzatvorených zmlúv a v zmysle koncepcie smerovania Nadácie.

Nadácia v roku 2018 podporila výchovno-vzdelávacie projekty v spolupráci s nasledujúcimi inštitúciami/subjektami:

Názov subjektu	Adresa	IČO	Suma podpory v eur
Materská škola P. Horova, Bratislava	P. Horova 6, 841 08 Bratislava	31809006	85 040,00
Základná škola I. Bukovčana, Bratislava	I. Bukovčana 3, 841 08 Bratislava	31780865	76 147,00
Goethe-Institut Bratislava	Panenská 33, 814 82 Bratislava	31783198	38 000,00
Nadácia Centra pre filantropiu	Baštová 5, 811 03 Bratislava	42262801	34 440,00
Liga proti rakovine SR	Brestová 6, 821 02 Bratislava	00641219	29 567,00
Materská škola Družstevná, Martin	Ul. Družstevná 10, 036 01 Martin	37975111	27 450,00
OZ Záleží nám	Nezábudková 5, 821 01 Bratislava	423 631 10	22 500,00
POSSIBILITAS o.z.	Vrbovská cesta 2590, 921 01 Piešťany	50 310 658	20 000,00
Mestská časť Bratislava - Devínska Nová Ves	Novoveská 17/A, 843 01 Bratislava 49	603392	20 000,00
Občianske združenie RZ pri ZŠ kpt. Nálepku v Stupave	Školská 1, 900 31 Stupava	30857023	20 000,00
Manageria	Kysucká 5, 811 04 Bratislava	42136571	19 000,00
Trnavská univerzita v Trnave, Hornopotočná 23, Trnava	Hornopotočná 23, 918 43 Trnava	31825249	15 984,55
Občianske združenie CHABIK	I. Bukovčana č. 1, 841 07 Bratislava	31794262	15 069,00

Spoločnosť priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar	Ševčenkova 21, 851 01 Bratislava	173 165 37	6 200,00
Asociácia pre mládež, vedu a techniku	Hagarova 4, 831 52 Bratislava	00684040	5 000,00
Plamienok n.o.	Zadunajská 6/A, 851 01 Bratislava	36 077 259	5 000,00
Greenpower To Schools	Za humnami 732/45, 949 01 Nitra	51766973	5 000,00
Spojená škola	Československej armády 24, 036 01 Martin	17050499	3 000,00
Súkromná Stredná odborná škola automobilová Duálna akadémia	J. Jonáša 5, 84306 Bratislava 49	00891657	2 000,00
DeD Mlynky - Biele vody	Mlynky – Biele Vody 263, 053 76 Mlynky – Biele Vody	17336228	1 500,00
DIDACTIC Martin, s.r.o.	Novomeského 5/24, 036 01 Martin	36 374 881	1 000,00
Duálna akadémia, z.z.p.o., Bratislava	ul. J.Jonáša 5, 843 06 Bratislava	50073893	1 000, 00
DeD Pastelka Lučenec, pracovisko Vidiná	Pivovarská 25, 985 59 Vidiná	42499488	1 000,00
DeD Necpaly	č. 44, 038 12 Necpaly	1841521	1 000,00
Mestské kultúrne a informačné centrum	Agátová 16, 900 31 Stupava	00058823	800,00
Denné Centrum Frézia Partizánske n.o	Veľká okružná 1107/15, 958 01 Partizánske	37923382	650,00
CSS Prameň	Matúškova 1631, 026 01 Dolný Kubín	00 622 214	500,00
Občianske združenie Athéna	Francisciho 74, 981 01 Hnúšťa	378 171 24	500,00
Základná škola s materskou školou, Krásna Lúka 142	Krásna Lúka 142, 08273 Krásna Lúka	422 388 54	500,00
CSS Prameň	Matúškova 1631, 026 01 Dolný Kubín	00 622 214	500,00
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského	Gaštanová 12, Banská Bystrica	35677741	300,00
Detský domov Štós	Štós 125, 044 26 Štós	610526	346,80
Detský domov Martin	Hviezdoslavova 62, 036 01 Martin	17335604	315,87

Grantový program „Technika hrou od základných škôl“¹

Názov	adresa	IČO	suma podpory
ZŠ Jána Kupeckého	Kupeckého 74 , 90201 Pezinok	31773796	100 €
Základná škola	Gessayova 2, 851 03 Bratislava	31771475	100 €
Základná škola	Sokolíkova 2, 841 01 Bratislava	36071021	100 €
Základná škola Rajčianska 3	Rajčianska 3, 821 07 Bratislava	31780717	100 €
Základná škola s materskou školou s vyučovacím jazykom maďarským, Alapiskola és Óvoda	Vetvárska 7, 821 06 Bratislava	31748198	100 €
Základná škola	Bieloruská 1, 821 06 Bratislava	31780741	100 €
ZŠ s MŠ	Za kasárňou 2, 831 03 Bratislava	31768989	100 €
Základná škola s materskou školou	Ul. 1.mája č.3, 900 84 Báhoň	31816908	100 €
Základná škola	Nejedlého 8, 84102 Bratislava	36060976	100 €
Základná škola Jaroslava Simana	Októbrová 16, 976 46 Valaská	37 828 401	100 €
Základná škola	Hlavná ulica 86/29, 985 26 Málnec	35 991 364	100 €
Základná škola Ferenca Kazinczyho s VJM	Mierová 45, 982 01 Tornaľa	37 833 693	100 €
ZŠ A. Sládkoviča Sliač, Pionierska 9	Pionierska 9, 962 31 Sliač	37 888 790	100 €
Základná škola s materskou školou Štefana Moyses	Námestie Štefana Moyses 23, 97401, Banská Bystrica	00 652 709	100 €
Základná škola	Ul.Dr. Janského č.2, 965 01 Žiar nad Hronom	37 831 500	100 €
Základná škola s materskou školou Pohorelá	Kpt. Nálepku 878/159, 976 69 Pohorelá	37 828 363	100 €
Základná škola s materskou školou	Veľká Lehota 433, 966 41 Veľká Lehota	37 888 561	100 €
Základná škola	Stredisková 2735/5, 962 21 Lieskovec	37 896 326	100 €
Základná škola s materskou školou Hontianske Moravce	Kostolná 18, 962 71 Hontianske Moravce	37 888 757	100 €
ZŠ Sama Cambela	Školská 14, 976 13 Slovenská Ľupča	35 677 856	100 €
Základná škola Pavla Dobšinského	P. Dobšinského 1744, 979 01 Rimavská Sobota	37 828 312	100 €
ZŠ P.Kellnera Hostinského	Družstevná 835, 979 01 Rimavská Sobota	37 828 291	100 €
ZŠ s MŠ Štefana Moyses	A. Kmeťa 1, 965 01 Žiar nad Hronom	00 622 605	100 €
Základná škola	Farská lúka 64/A, 986 01 Filakovo	37 828 843	100 €
Základná škola s materskou školou Terézie Vansovej Zvolenská Slatina	T.Vansovej 353/3, 962 01 Zvolenská Slatina	37 833 626	100 €
Základná škola, Jilemnického ulica č. 2, Žiar nad Hronom	Jilemnického ulica č. 2, 965 01 Žiar nad Hronom	37 831 372	100 €
Základná škola Klokočova 742 Hnúšťa	Klokočova 742, 98101, Hnúšťa	37 888 650	100 €
ZŠ Považská Teplá 181, Považská Bystrica	Považská Teplá 181, 017 05 Považská Bystrica	42 276 632	100 €
Základná škola	Haličská cesta 1493/7, 984 03, Lučenec	37 833 961	100 €
Základná škola, Staré Hory	Staré Hory 327, 976 02 Staré Hory	37 889 524	100 €
Základná škola s materskou školou Dolná Lehota	Dolná Lehota 161, 976 98 LOPEJ	42 001 838	100 €

¹ Schválená podpora pre tento grantový program okrem finančných prostriedkov obsahuje aj vecný dar, či účasť na školení.

Základná škola	Spojová 14, 974 04 Banská Bystrica	35 677 783	100 €
Základná škola Jána Zemana	Školská 6, 968 01 Nová Baňa	37 831 879	100 €
Základná škola, Trieda SNP 20, Banská Bystrica	Trieda SNP 20, 974 47 Banská Bystrica	35 677 767	100 €
Základná škola	Kukučínova 480/6, 962 12 Detva	37 831 259	100 €
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského	Gaštanová 12, 974 09 Banská Bystrica	35 677 741	100 €
Základná škola Janka Francisciho Rimavského	Nábrežie Rimavy 457, 981 01 Hnúšťa	35 991 755	100 €
Základná škola s materskou školou	Ulica bratrícka 355/19, 984 01 Lučenec	37 898 086	100 €
Základná škola s materskou školou Brehy	Záhumnie 24, 968 01 Brehy	37 888 544	100 €
Základná škola, Mariánska ulica 554/19, Prievidza	Mariánska ulica 554/19, 971 01 Prievidza	36 126 802	100 €
Základná škola Kamenec pod Vtáčnikom	Školská 192/8, 972 44, Kamenec pod Vtáčnikom	36 126 721	100 €
Základná škola s materskou školou sv. Dominika Savia	Školská 386, 018 41, Dubnica nad Váhom	42 378 001	100 €
Základná škola s materskou školou Selec	Selec 183, 913 36 Selec	37 914 162	100 €
ZŠ s MŠ Lúka 135	Lúka 135, 916 33, Lúka	36 125 563	100 €
Základná škola	Školská 1123/29, 957 01 Bánovce nad Bebravou	31 202 659	100 €
Základná škola s materskou školou, Zubák 192	Zubák 192, 2064 Zubák	36 125 580	100 €
Základná škola s materskou školou	Základná škola s materskou školou, Školská ulica 243/1, 018 64 Košeca	36 124 656	100 €
Základná škola Duklianska 1	Duklianska 1, 957 01, Bánovce nad Bebravou	36 128 414	100 €
Spojená škola internátna	M. R. Štefánika 323/ 1, 914 01 Trenčianska Teplá	00 493 562	100 €
Základná škola s materskou školou Mikušovce	Mikušovce 16, 018 57, Mikušovce	36 124 613	100 €
Základná škola s materskou školou Krajné	Krajné 173, 916 16 Krajné	36 128 449	100 €
Základná škola Gašpara Drozda s materskou školou	Chrenovec-Brusno 395, 972 32 Chrenovec-Brusno	36 126 675	100 €
Základná škola	Prečín 106, 018 15, Prečín	00 317 691	100 €
Základná škola s materskou školou Veľká okružná	Veľká okružná 1089/19, 958 01 Partizánske	34 017 011	100 €
ZŠ s MŠ Lubochňa	Školská 155/17, 034 91 Lubochňa	37 812 971	100 €
Základná škola s materskou školou	Ulica školská 447/2, 039 01 Turčianske Teplice	37 813 153	100 €
ZŠ Žabokreky	Žabokreky 54, 038 40 Žabokreky	710059248	100 €
ZŠ s MŠ Dolná Trnovská 36, Žilina	Dolná Trnovská 36, 010 01 Žilina	37 811 762	100 €
Základná škola Blatnica	Blatnica 310, 038 15 Blatnica	710059116	100 €
ZŠ Milana Mravca	Raková 950, 023 51 Raková	17 066 867	100 €
Základná škola	Hubová 329, 034 91 Hubová	00 315 214	100 €
Základná škola Jána Amosa Komenského	Ulica Komenského 752, 022 04 Čadca	37 812 513	100 €
Základná škola s materskou školou	Vitanová 90, 027 12 Vitanová	37 810 171	100 €
Základná škola Janka Matúšku, Kohútov sad 1752/4, Dolný Kubín	Kohútov sad 1752/4, 026 01 Dolný Kubín	37 808 699	100 €

Základná škola, Staškov 502	Staškov 502, 023 53 Staškov	37 812 114	100 €
ZŠ Žofie Bosniakovej	Školská 18, 013 01 Teplička nad Váhom	00 614 505	100 €
Základná škola	Ulica mieru 1235, 014 01 Bytča	37 798 383	100 €
Základná škola s materskou školou Dlhá nad Oravou 110	Dlhá nad Oravou 110, 027 55 Dlhá nad Oravou	37 810 677	100 €
Základná škola Janka Kráľa	Žiarska 679/13, 031 04 Liptovský Mikuláš	37 810 421	100 €
ZŠ s MŠ Vavrečka	Vavrečka 204, 029 01 Námestovo	37 903 098	100 €
ZŠ s MŠ Brezovica	Školská 321, 028 01 Brezovica	37 813 463	100 €
Základná škola s materskou školou	Hôrky 200, 010 04 Žilina	37 814 508	100 €
Súkromná základná škola T. Zanovita	Ul. východná 18, 036 01 Martin	37 975 811	100 €
Základná škola s materskou školou Ondreja Štefku	M.R. Štefánika 432, 013 03 Varín	37 810 944	100 €
Základná škola s materskou školou Ľubeľa	Ľubeľa 161, 032 14, Ľubeľa	37 810 413	100 €
Spojená škola internátna, M.Urbana 160/45, Námestovo	Mila Urbana 160/45, 029 01 Námestovo	37 982 702	100 €
Základná škola Bytča, Ulica Eliáša Lániho	Ul. Eliáša Lániho 261/7, 014 01 Bytča	37 808 591	100 €
Základná škola	Sládkovičova 10, 034 01 Ružomberok	31 934 617	100 €
ZŠ s MŠ Rabčice 194	Rabčice 194, 029 45 Rabčice	37 812 076	100 €
Základná škola s materskou školou	Stankovany 330, 034 92 Stankovany	42 218 985	100 €
Základná škola, Korňa	Ústredie 533, 023 21 Korňa	37 812 726	100 €
Základná škola	Kulíškova 8, 821 08, Bratislava	31780792	100 €
Základná škola kpt. J. Nálepku	Školská 2, 900 31 Stupava	31773711	100 €

Grantový program „Stredné školy a technika“²

Názov subjektu	Adresa	IČO	Suma podpory
SEA – Agentúra pre vzdelanie a vedu	FMFI UK Mlynská dolina F2, 842 48 Bratislava	308 044 51	50 000 €

Grantový program „Rozvíjať technik(o)u“³

Názov	adresa	IČO	suma podpory
Strojnícka fakulta STU v Bratislave	Nám. Slobody 17, 812 31 Bratislava 1	00397687	25 000 €
Strojnícka fakulta, technická univerzita v Košiciach	Letná 9, 042 00 Košice	397610	25 000 €

² Schválená suma podpory pre všetky grantové programy je prerozdeľovaná prostredníctvom dvoch splátok – prvá na začiatku a druhá po skončení projektu. Nakoľko niektoré projekty presahujú aj do roku 2019, neboli zatiaľ všetky schválené prostriedky vyplatené v plnej výške.

³ Schválená suma podpory pre všetky grantové programy je prerozdeľovaná prostredníctvom dvoch splátok – prvá na začiatku a druhá po skončení projektu. Nakoľko niektoré projekty presahujú aj do roku 2019, neboli zatiaľ všetky schválené prostriedky vyplatené v plnej výške.

Grantový program „Nemčina do materských škôl“⁴

Názov	adresa	IČO	suma podpory
Materská škola 172	Školská 1, 094 34 Bystré	003 322 75	1 500,00 €
ZŠ s MŠ Oravská Polhora	Oravská Polhora 130, 02947 Oravská Polhora	378 103 32	2 186,95 €
MŠ Bratská 9	Bratská ul. č. 9, 969 01 Banská Štiavnica	378 310 97	2 200,00 €
Dodatočná podpora - projekty z roku 2017			
Základná škola s materskou školou	Hlavná 299, 925 03 Horné Saliby	3836692	1 000,00 €
OZ Radosné deti pri MŠ Kostolište	č. 66, 900 62 Kostolište	422 567 47	1 000,00 €
Meduška, n.o.	Dedinská 27, 917 05 Trnava	360 845 73	1 000,00 €
Materská škola v Kútoch	Dr. Štefana Heska 921, 908 01 Kúty	378 406 22	1 000,00 €
Základná škola s materskou školou Károlya Domeho s VJM	Ďateľinová 296, 946 39 Iža	378 611 15	1 000,00 €
Dodatočná podpora - projekty z roku 2016			
MŠ J. Kollára, elokované pracovisko Rakárenská 50, Malacky	J. Kollára 896, 901 01 Malacky	360 643 35	1 000,00 €
Súkromná materská škola	Česká 10, 831 01 Bratislava, elokované pracovisko Kremeľská 2, 841 10 Bratislava - Devín	422 544 77	1 000,00 €
Základná škola s materskou školou	Školská 4, 900 25 Chorvátsky Grob	318 169 16	1 000,00 €
Základná škola s materskou školou Kalinčiakova 12	Kalinčiakova 12, 831 04 Bratislava	504 099 64	1 000,00 €
Rodičovské združenie - Borkáčik	Bohrova 1, 851 01 Bratislava	506 176 48	1 000,00 €

Grantový program „Bezpečne na cestách“⁵

Názov	adresa	IČO	suma podpory
Materská škola, Jána Kollára 896	Jána Kollára 896, 901 01 Malacky	360 64 335	3 000,00 €
OZ Rakárenček	Rakárenská 50, 901 01 Malacky	422 58 081	2 600,00 €
RZ pri I. MŠ Hviezdoslavova	Hviezdoslavova 1, 909 01 Skalica	379 84 454	2 500,00 €
Obec Dúbravy	Dúbravy 196, 962 12 Detva	003 19 899	2 983,20 €
Spojená škola Veľké Kapušany	J. Dózsú 32, Veľké Kapušany	001 88 514	3 000,00 €
Občianske združenie Zelená deťom	Legerského 18, 831 02 Bratislava	318 15 847	3 000,00 €
OZ Zámoček	Kuzmányho 9, 811 06 Bratislava - Staré mesto	318 15 219	1 900,00 €

⁴ Schválená suma podpory pre všetky grantové programy je prerozdeľovaná prostredníctvom dvoch splátok – prvá na začiatku a druhá po skončení projektu. Nakoľko niektoré projekty presahujú aj do roku 2019, neboli zatiaľ všetky schválené prostriedky vyplatené v plnej výške.

⁵ Schválená suma podpory pre všetky grantové programy je prerozdeľovaná prostredníctvom dvoch splátok – prvá na začiatku a druhá po skončení projektu. Nakoľko niektoré projekty presahujú aj do roku 2019, neboli zatiaľ všetky schválené prostriedky vyplatené v plnej výške.

Rodičovské združenie pri MŠ Pri križi 2	Pri Križi 2, 841 02 Bratislava	318 15 219	3 000,00 €
Súkromná materská škola Bílikova	Bílikova 34 841 01 Bratislava	307 99 945	3 000,00 €
Občianske združenie Chrobačíkovo	Hlavná 49, 900 29 Nová Dedinka	423 59 325	3 000,00 €
Obec Matúškovo	Cintorínska 138, 925 01 Matúškovo	008 00 287	2 991,00 €
Elokované pracovisko Kolónia 544 - MŠ L. Novomeského 1209/2 Senica	Kolónia 544, 905 01 Senica	378 40 550	1 633,48 €
Archa, n. o.	5. apríla 792/14, 957 01 Bánovce nad Bebravou	361 19 555	550,00 €
Materská škola Lednické Rovne	Súhradka 205, 020 61 Lednické Rovne	379 14 324	3 000,00 €
Materská škola A. Grznára 1444, Považská Bystrica	A. Grznára 1444, Považská Bystrica	422 76 080	3 000,00 €
Základná škola, Pribinova ul. 123/9, Nováky	Pribinova ul. 123/9, 972 71 Nováky	361 26 799	3 000,00 €
Materská škola Hurbanovo	Nový diel 50, 947 01 Hurbanovo	423 37 062	3 000,00 €
Centrum voľného času - Szabadidőközpont Kolárovo	Mostová 2, 946 03 Kolárovo	423 35 281	3 000,00 €
O.Z.T.K.T.	ul. Nešporova 1017/8, 927 01 Šaľa	503 90 333	3 000,00 €
Základná škola Bytča	Eliáša Lániho 261/7, 014 01 Bytča	378 08 591	1 977,00 €
Základná škola s materskou školou Hradná	Hradná 342, 033 01 Liptovský Hrádok	379 10 477	2 864,74 €
Základná škola s materskou školou Mútne	Mútne 222, 029 63 Mútne	378 10 359	2 966,00 €
Spojená škola internátna v Kremnici	Sama Chalupku 315/16, 96701 Kremnica	004 10 578	1 600,00 €
Základná škola J.A. Komenského, Revúca	Komenského 7, 050 01 Revúca	378 33 847	3 000,00 €
Združenie maďarských rodičov na Slovensku Základná škola a gymnázium s vyučovacím jazykom maďarským - Magyar Tannyelvű Alapiskola és Gimnázium, Moldava nad Bodvou	Ul. ČSA 15, 045 01 Moldava nad Bodvou	356263560003	2 880,00 €
Základná škola Júlie Bilčíkovej Budkovce 355	Budkovce 355, 072 15 Budkovce	355 42 225	2 900,00 €
OZ Rodičovské združenie pri materskej škole Sídliisko Juh	Sídliisko Juh 1051, 093 01 Vranov nad Topľou	420 30 072	2 955,00 €
Materská škola Dukelských hrdinov, Snina	Ul. Dukelských hrdinov 2078/13, Snina	378 76 643	2 371,18 €
ZŠ s MŠ Studienka	Studienka 222, 908 75 Studienka	318 16 924	3 000,00 €
Materská škola Riečka	Hlavná 57, 974 01 Riečka, okr. Banská Bystrica	003 13 785	2 389,80 €

Grantový program „Zelená dobrovoľníkom“⁶

Združenie rodičov a zástupcov žiakov na Základnej škole Alexandra Dubčeka, o.z.	Majerníkova 62, 841 05 Bratislava	42352941	500 €
Združenie rodičovskej rady pri Materskej škole v Kútoch	Dr. Štefana Heska 921, 908 01 Kúty	42160448	500 €
Základná škola Jána Amosa Komenského	Nová cesta 9, 941 10 Tvrdosovce	37860976	500 €
Rada rodičov a priateľov materskej školy Šancová	Šancová 6, 83104 Bratislava	30869862	500 €
POMOC ŠKOLSTVU V LAMAČI	Malokarpatské námestie 1, 841 03 Bratislava	30855560	500 €
Iniciatíva rodičov Lamača o.z.	Zlatohorská 18, 841 03 Bratislava	31807518	500 €
Rodičovské združenie - Borkáčik	Bohrova 1, 851 01 Bratislava	50617648	500 €
Základná škola	Beňovského 1, 841 01 Bratislava	36071048	500 €
Základná škola s materskou školou	Školská 3, 919 25 Šúrovce	36080608	496 €
Kvietky Častkova	Častkov 23, 906 04 Častkov	42165946	500 €
Mesto Šamorín	Hlavná 37, 931 01 Šamorín	00305723	500 €
Základná škola F.E. Scherera Piešťany	E. F. Scherera 40, 921 01 Piešťany	35602651	500 €
Základná škola na Ul. G. Bethlena Nové Zámky	Základná škola na Ul. G. Bethlena Nové Zámky	37860992	500 €
PRO SCHOLA ET FUTURO, n.f.	Ulica práce 24, 945 01 Komárno	37855026	500 €
Základná škola, Hradná 22, Nové Zámky	Hradná 22, 940 56 Nové Zámky	36110728	491,90 €
Základná škola Veľké Zálužie	Školská 851, 951 35 Veľké Zálužie	37865544	500 €
Základná škola s materskou školou Alexandra Vagača	Štúrova 12, 962 12 Detva	42302498	500 €
Spojená škola	Hlavná 1, 976 56 Pohronská Polhora	37828428	470 €
Špeciálna základná škola Veľký Krtíš	Za parkom 966, 990 01 Veľký Krtíš	35984457	500 €
Základná škola s materskou školou Nemecká	Školská 35, 976 97 Nemecká	378 284 79	493,56 €
Rodinné centrum Paletka	Námestie Andreja Škrábika 5, 015 01 Rajec	50190571	500 €
Základná škola s materskou školou Oravský Podzámok 51	Oravský Podzámok 51, 027 41, Oravský Podzámok	37808818	500 €
Základná škola	Eliáša Lániho 261/7, 014 01 Bytča	37808591	500 €
Základná škola	Sládkovičova 10, 034 01 Ružomberok	31934617	500 €
Občianske združenie Edujoy	Kratinova 59/2353, 03608 Martin	50133888	500 €
Základná škola Tarnov	Tarnov 13, 08601 Tarnov	00322661	500 €
Základná škola Zemplínska Široká 277	Zemplínska Široká 277, 072 13 Zeplínska Široká	710062095	500 €

⁶ Schválená suma podpory pre všetky grantové programy je prerozdelená prostredníctvom dvoch splátok – prvá na začiatku a druhá po skončení projektu. Nakoľko niektoré projekty presahujú aj do roku 2019, neboli zatiaľ všetky schválené prostriedky vyplatené v plnej výške.

SRRZ-RZ pri Materskej škole	Hlavná 117, 056 01 Gelnica	173196170743	500 €
Základná škola Severná	Severná 21, 045 01 Moldava nad Bodvou	35544295	500 €
Materská škola Spišský Hrušov	217,05363 Spišský Hrušov	00329606	500 €

Grantový program „Náučné chodníky“⁷

Názov	adresa	IČO	suma podpory
OZ Príroda pre deti	Mojín 40, 979 01 Rimavská Sobota	422 995 01	2 300 €
Priatel'ia Šemša občianske združenie	Šemša 116, 044 21 Šemša	424 088 31	560 €
Občianske združenie Via Mariae	Nová č. 5, 940 01 Nové Zámky	423 368 56	2 300 €
Sivý vlk, o.z.	Pod Hájom 1358/138, 018 41, Dubnica nad Váhom	514 650 51	2 300 €
RODIČOVSKÉ ZDRUŽENIE PRI ZŠ s MŠ CEROVÁ	Cerová 277, 906 33 Cerová	50623761	2 300 €
Športový klub Častkov	Častkov 35, 906 04 Častkov	500 546 35	2 292 €
DÚBRAVČAN	Plachého 7, 841 02 Bratislava	424 154 46	2 030 €
Bratislavské regionálne ochrannárske združenie	Na Riviére 7/a, 841 04 Bratislava	317 718 15	2 300 €
Párnický rybár, občianske združenie	Párnica č. 64, 026 01 Dolný Kubín	51449510	2 300 €
Obecný športový klub - Turistický oddiel	Pod Viechou 212/2, 034 91 Švošov	378 146 21	2 300 €
Centrum voľného času	Námestie Milana Rastislava Štefánika 438/27, 02801 Trstená	378 102 01	2 180 €

Grantový program „Projekty zamestnancov“⁸

Názov	adresa	IČO	suma podpory v eur
Stredná priemyselná škola dopravná v Trnave	Študentská 23, 917 45 Trnava	491861	1000
Podjavorinskej deti	Bzince pod Javorinou 346, 916 11 Bzince pod Javorinou	42141974	1000
Občianske združenie ARCUS	Jánošíková 547/54, 01501 Rajec	42071518	1000
Centrum sociálnych služieb, n. o.	Dolný Lieskov č. 197, 01821 Dolný Lieskov	36119164	714
Materská škola Pusté Úľany	Hlavná 510, 925 28 Pusté Úľany	173196171124	1000
Veríme v nádej, o. z.	Nová 340, 908 71 Moravský Svätý Ján	42296293	998
Štúdio Zážitku - Outward Bound Slovensko o.z.	Mozartova 2c, 811 02 Bratislava	31771246	1000

⁷ Schválená suma podpory pre všetky grantové programy je prerozdeľovaná prostredníctvom dvoch splátok – prvá na začiatku a druhá po skončení projektu. Nakoľko niektoré projekty presahujú aj do roku 2019, neboli zatiaľ všetky schválené prostriedky vyplatené v plnej výške.

⁸ Schválená suma podpory pre všetky grantové programy je prerozdeľovaná prostredníctvom dvoch splátok – prvá na začiatku a druhá po skončení projektu. Nakoľko niektoré projekty presahujú aj do roku 2019, neboli zatiaľ všetky schválené prostriedky vyplatené v plnej výške.

Daruj nádej, o.z.	Trieda Hradca Králové 1289/28, 97404 Banská Bystrica	45025339	1000
Zirka, o. z.	Hlaváčikova 18, 841 05 Bratislava	51176394	1000
OZ Tvorivá dielňa	Slovenskej jednoty 42, 040 01 Košice	42245249	1000
Full Art Music	Borekova 9980/4, 821 06 Bratislava	50822217	1000
OZ Útulňa kníh	Trieda SNP 61/B, 040 11 Košice	510 76 551	1000
Slovenská spoločnosť elektronikov	Wolkrowa 4, 851 01 Bratislava	680192	1000
Fórum života, občianske zduženie	Heydukova 14, 811 08 Bratislava	31815839	1000
Spoločnosť priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar	Ševčenkova 21, 85101 Bratislava	173 165 37	1000
Spojená škola v Piešťanoch	Valová 40 , 92101 Piešťany	356 299 59	1000
Spojená škola sv. Františka Assiského	Kláštorné nám. 1, 901 01 Malacky	422 56 887	1000
Hakabaši Dojo Aikido Ružomberok	Pri Váhu 8030/59, 034 01 Ružomberok	318 70 805	785
ZŠ a MŠ Studienka	č. 222, 908 75 Studienka	318 16 924	1000
Západoslovenské folklórne zduženie	Štúrova 3, 949 01 Nitra	340 07 342	1000
RUAH pre školu	Hlavná 1, 976 56 Pohronská Polhora	421 984 02	1000
Základná škola J.A.Komenského Revúca	Komenského 7, 050 01 Revúca	378 338 47	1000
Základná škola s materskou škoolou Križovany nad Dudváhom	Križovany nad Dudváhom č. 250, 919 24 Križovany nad Dudváhom	360 806 91	977,85
Spojená škola sv. Jána Bosca	Trenčianska 66/28, 01851 Nová Dubnica	30414164	1000
Základná škola J.A.Komenského Revúca	Komenského 7, 050 01 Revúca	378 338 47	1000
Občianska zduženie Zelená deťom	Legerského 18, 831 02 Bratislava	318 158 47	1000
Základná škola s materskou škoolou Križovany nad Dudváhom	č. 250, 919 24, Križovany nad Dudváhom	36080691	988,76
Základná škola s materskou škoolou Križovany nad Dudváhom	č.d.250, Križovany nad Dudváhom 919 24	36080691	988,76
STUDIENKA, o.z.	Röntgenova 6, 851 01 Bratislava	31817955	956
ZŠ s MŠ Závod	Sokolská 81,908 72 Závod	42126606	1000
Kukučky OZ	Medená 4, 801 01, Bratislava	45783349	1000
Domov použiť tých kníh , o.z.	Dolná 24, 90001, Modra	42183278	1000
HIPOEDU	Májová 6, 05304 Spišské Podhradie	42239087	1000
Obec Topoľnica	Topoľnica, č. 13, 92592 Topoľnica	00306231	1000
Občianske zduženie ARCUS	Jánošíková 547/54, 01501 Rajec	42071518	1000
Základná škola s materskou škoolou Rabčice	194 029 45 Rabčice	37812076	1000

ZŠ Mostná 3	Mostná 3, 940 58 Nové Zámky	37860933	1000
Základná škola s materskou školou	Oravská Polhora 130, 029 47 Oravská Polhora	37810332	1000
ZŠ Severná 21	Severná 21, 045 01 Moldava nad Bodvou	35544295	1000
Fond uško pri základnej škole s materskou školou pre deti s poruchou sluchu	Drotárska cesta 48, 811 04 Bratislava	31745253	1000
ZŠ J. A. Komenského v Revúcej	Komenského 7, 050 01 Revúca	37833847	1000
RZ AMOSKO	Komenského 8, 926 01 Sereď	50041983	1000
SPŠ v Martine	Novomeského 5/24, 036 36 Martin	161578	1000
Súkromná základná škola Štiavnická cesta	Štiavnická cesta 80, 034 01 Ružomberok	37908987	1000
Súkromná základná umelecká škola Liptovská Štiavnica	Hlavná 44/76, 034 01 Liptovská Štiavnica	37974874	1000
DOMKA – Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Trnava	J. Hlubíka 11, 917 01 Trnava	36083283	1000
Dobrovoľný hasičský zbor Častkov	Častkov 223, 90604 Častkov	001774741014	1000
Základná škola s materskou školou Hargašova BA	Hargašova 5, 841 06 Bratislava	36070998	1000
CZŠ Narnia	Beňadická 38, 85106 Bratislava	30809193	1000
ZŠ s MŠ Za kasárňou	Za kasárňou 2, 83103 Bratislava	31768989	1000
Spojená škola Dudince	Ľ. Štúra 155/23, 96271 Dudince	42002028	1000
Obchodná akadémia Radlinského	Radlinského 1725/55, 026 01 Dolný Kubín	00162051	1000
Občianske združenie pri základnej škole v Plavnici	Plavnica 244, 065 45 Plavnica	36159549	1000
Základná škola s materskou školou Lazy pod Makytou	Lazy pod Makytou 148, 020 55 Lazy pod Makytou	36129771	1000
Základná škola, J. A. Komenského	J. A. Komenského 1290/1, 957 04 Bánovce nad Bebravou	36128473	1000
Gymnázium Janka Matúšku	Štvrť SNP 1004/34, 924 01 Galanta	17050146	1000
Mesto Šamorín	Hlavná 37, 931 01 Šamorín	00305723	1000
Cirkevná materská škola Márie Mazzarellovej	Lachova 33, 851 03 Bratislava	31797300	980,2
Rada rodičov a priateľov materskej školy Šancová	Šancová 65, 831 04 Bratislava	30869862	1000
Mesto Sereď	Námestie republiky č. 1176/10, 926 01 Sereď	00306169	1000
Základná škola s materskou školou Podlužany	Podlužany 232, 935 27 Podlužany	00307386	1000
Základná škola s materskou školou Plavecký Peter	Plavecký Peter 89, 906 35 Plavecký Peter	37850768	1000
Materská škola s vyučovacím jazykom maďarským - Óvoda	ul. Baláta č. 134, 925 85 Neded	306100	997,38
Obec Hradičovo	Hradičovo č. 188, 966 78 Hradičovo	00320650	1000
Základná škola s materskou školou Angely Merici	Halenárska 45, 917 01 Trnava	17643902	1000

Obec Sklabiná	Sklabiná 211, 991 05 Sklabiná	00319554	1000
Raná starostlivosť, n.o.	Tbiliská 6, 831 06 Bratislava	37886410	1000
NIKOLKA o.z.	Mlynárska 37/28, 926 01 Sereď	42402107	1000
Horská služba Veľká Fatra	Tehelná 4063/1, 036 01 Martin	42222435	1000
Detský domov Sečovce	Štúrova 535/2, 078 01 Sečovce	17071046	1000
Občianske združenie "Radosť vranovských detí"	Budovateľská 1309, 09301 Vranov nad Topľou	37878417	900
OZ ČMELÍK	Bujnáková 1, 84101 Bratislava	42137021	1000
artRIS občianske združenie	Stará Sobôtka 118, 979 01 Rimavská Sobota	42011311	1000
OZ Robinson	Kostolná 23/6, 052 01 Spišské Tomášovce	50059696	1000
Občianske združenie Kukučka Snina	Ul. Kukučínova č. 2544/7, 069 01 Snina	42384290	1000
OZ Kvitnúca nádej	Kúpeľná 685/8, 039 01 Turčianske Teplice	42058902	1000
KASPIAN, n. o.	Furdekova 6/A, 851 03 Bratislava	42129681	900
Zväz zdravotne postihnutých Nitrianskeho kraja	Na Hôrke 21, 949 11 Nitra	37854437	1000
Základná škola Nová Dedinka	Hlavná 45, 900 29 Nová Dedinka	360 711 96	1000
Luneta n.o.	Železničarska 582/14, 094 31 Hanušovce nad Topľou	378 876 37	994
Občianske združenie PRIMA	Hviezdoslavovo námestie 17, 811 02 Bratislava	317 89 650	1000
Občianske združenie Južanček	Halalovka 11, 911 08 Trenčín	421 426 01	1000
OZ Pedal	Holubyho 5, 811 03 Bratislava	422 69 164	1000
Obec Žakovce	Žakovce 55, 059 73 Žakovce	003 267 71	1000
Volejbalový klub polície - SPU	Československej armády 1, 949 01 Nitra	308 42 883	1000
Materská škola Kukučínova	Kukučínova 2544/7, 069 01 Snina	37873768	995
Základná škola Mihálya Borsosa s VJM vo Veľkých Úľanoch	Štefana Majora 8, 925 22 Veľké Úľany	360 90 379	967,22
Občianske združenie „Zvedavá včielka“, Štefanov nad Oravou	Hlavná 127, Štefanov nad Oravou	423 90 087	1000
NABOSO o.z.	Ferka Urbánka 32, 917 01 Trnava	503 26 040	1000
Obec Mokry Háj	Mokry Háj 6, 908 65 Mokry Háj	003 09 729	983,2
Občianske združenie Hrnček var	Stred 43, 023 54 Turzovka	504 90 281	995,5
OZ Kvitnúca nádej	Kúpeľná 685/8, 039 01 Turčianske Teplice	420 58 902	1000
Spojená škola internátna	Breziny 256, 055 62 Prakovce	52 34 61	1000
Ženské kruhy o.z.	Na hlinách 17, 917 01 Trnava	422 86 905	996
ŠK MLYNY – športový klub, o.z.	Panenská 8, 811 03 Bratislava	423 57 560	1000
ZŠ s MŠ Brehy	Záhumníe 24, 968 01 Brehy	378 885 44	1000
Dom nádeje o.z.	Jozefa Krónera 14, 036 01 Martin	423 516 69	1000
OZ Maják nádeje	Helsinská 10, 040 13 Košice	421 115 10	1000
ZŠ s MŠ Jána Vojaššáka Zákamenné 967	Zákamenné 967, 029 56 Zákamenné	361 407 83	1000

Základná škola s materskou školou s vyučovacím jazykom maďarským – Alapiskola és óvoda Vlčany	č. 1547, 925 84 Vlčany	378 636 90	1000
Obec Častkov	č. 35, 906 04 Častkov	003 094 94	1000
Občianske združenie EDUJOY	Kratinova 59, 036 08 Martin	501 338 88	1000
Dom Svitania, n.o.	Jakubov 79, 900 63 Jakubov	379 246 56	955,26
Obec Dražkovce	Dražkovce 45, 038 02 Dražkovce	003 166 28	1000
JASIV občianske združenie	Hradná 451/7, 985 52 Divín	450 274 63	1000
ZŠ Bátovce	Bátovce 368, 935 03	378 642 89	1000
Stredná odborná škola, Prakovce 282	Prakovce 282, 055 62 Prakovce	355 683 48	1000
Základná škola J. A. Komenského v Revúcej	Komenského 7, 050 01 Revúca	378 338 47	1000
Materské centrum Vánok	Martina Rázusa 30, 901 01 Malacky	360 710 81	1000
OZ Mladý podnikavec	Jánošíková 59/563, 015 01 Rajec	423 886 51	1000
Základná škola F. E. Scherera	F.E. Scherera 40, 921 01 Piešťany	356 026 51	1000
OZ Nie sme sami	Matice slovenskej 11, 080 01 Prešov	423 810 70	1000
Občianske združenie Hlas nádeje	Sv. Pia x. 1, 841 06 Bratislava	308 557 13	1000
Občianske združenie Šťastné dieťa Snina	Dukelských hrdinov 2078/13, 069 01 Snina	505 719 82	1000
SABUŽ – Slovenská asociácia bývalých uršulínskych žiačok a žiakov – pobočka Modra	Štúrova 34, 900 01 Modra	317 454 40	1000
OZ Inšpirácia	Školská 919, 951 15 Mojmírovce	379 702 83	1000
Tramp Hubová	Pri Váhu 5/5, 034 91 Hubová	424 337 03	1000
Občianske združenie Škôlkár	Školská 50, 902 01 Vínosady	307 94 404	988,3
Občianske Združenie Dúha, dúžina Dúha - T.O.M. Sokolíci	Čremchová 3, 831 01 Bratislava - Nové Mesto	318 00 246	1000
Rodičovské združenie pri Materskej škole Oravice č. 331, Zákamenné	Oravice 331, 029 56 Zákamenné	422 14 505	1000
Gézengúz	Farárska ulica 733, 930 25 Vrakúň	506 26 035	1000
OZ Jesenčatá, Sered'	Komenského-B 1227/8, 926 01 Sered'	422 90 031	1000
Základná škola s materskou školou Novoť	Novoť 521, 029 55 Novoť	378 13 129	1000
Rodičovské združenie pri MŠ Bohrova	Bohrova 1, 851 01 Bratislava	506 17 648	1000
Občianske združenie - Hrbôtska ratolesť	Potočná č. 112, 034 05 Ružomberok-Hrboltová	379 11 562	1000
Gymnázium Martina Hattalu Trstená	Železničiarov 278, 028 01 Trstená	001 60 822	1000
Obecný futbalový klub Slovenské Pravno	Slovenské Pravno 313, 038 22 Slovenské Pravno	420 62 888	869,4
Športový klub Arkádia Galanta	Cintorínska 1, 924 01 Galanta	318 72 093	1000
SRRZ RZ pri Základnej škole s materskou školou Brestovany	Nižňanského 1, 919 27 Brestovany	173 196 171 312	1000

Materská škola Kolárovo	Lesná 10, 946 03 Kolárovo	422 11 981	1000
Obec Necpaly	Necpaly 168, 038 12 Necpaly	00 316 814	1000
Gymnázium Turzovka	L. Štúra č. 35, 023 54 Turzovka	001 60 849	1000
Športový klub Bobrovec	Bobrovec 491, 032 21 Bobrovec	142 22 779	1000
Základná umelecká škola Kúty	Školská 694, 908 01 Kúty	423 99 696	1000
ZRPŠ Pri križi	Pri križi 11, 841 02 Bratislava	484 13 585	1000
Základná škola s materskou školou Alekšince	č. 395, 951 22 Alekšince	378 65 510	1000
HC TATRAN Stupava	Krajná 16, 900 31 Stupava	318 24 765	1000
Obecný úrad Malé Leváre	Malé Leváre 177, 908 74 Malé Leváre	00 309 711	956,1
Materská škola Radošovce	Radošovce 13, 908 63 Radošovce	378 43 061	999,5
Obec Dražkovce	Dražkovce 45, 038 02 Dražkovce	003 16 628	1000
Trinity Triathlon Team o.z.	Záhradnícka 34, 821 08 Bratislava	422 68 095	1000
FC Záhorská Ves	Hlavná 29, 900 65 Záhorská Ves	360 66 435	1000
Materské centrum Klubík-Hrajkáreň Cerová	Cerová 104, 906 33 Cerová	003 09 478	1000
Futbalový klub mládeže FKM Karlova Ves Bratislava	Karloveská 3, 841 05 Bratislava	318 03 164	1000
Materská škola Dukelských hrdinov Snina	Karloveská 3, 841 05 Bratislava	378 76 643	1000
Tanečné kurzy ST	Nová 605, 034 01 Liptovská Štiavnica	50 491 466	1000
LOREM, n.o.	Novoť č. 575, 029 55 Novoť	457 44 106	1000
Materská škola Plickova	Plickova 16, 831 06 Bratislava	173 196 170 172	1000
Združenie rodičovskej rady pri Materskej škole v Kútoch	Dr. Štefana Heska 921, 908 01 Kúty	42 160 448	1000
Antistres centrum Ostrov	Male Orvište 39, 922 01 Ostrov	457 93 158	930
TTC Záhorská Bystrica	Čsl. tankistov 7035/1A, 841 06 Bratislava - Záhorská Bystrica	507 60 441	1000
Rodičovské združenie pri ZŠ slov. v Košútoch	Hlavná 27, 925 09 Košúty	421 54 979	1000
Mažoretkový súbor Merci, Záhorská Ves	V Zákostolí 329/8, 900 65 Záhorská Ves	424 13 249	1000
Futbalový klub mládeže Devínska Nová Ves, Občianske združenie	Slovinec 5161/63, 841 07 Bratislava	511 54 951	650
Futbalový klub Telovýchovnej jednoty Kúty	Hollého 1324, 908 01 Kúty	318 70 805	1000
Slávia vodné pólo menežment	Junácka 4, 831 04 Bratislava	317 54 325	1000
Občianske združenie – Serafím	Prostějovská 37, 080 01 Prešov	422 36 118	1000
OZ PRO TECHNIK STU	Vazovova 5, 812 43 Bratislava	318 13 666	1000
Chorvátsky kultúrny zväz na Slovensku (CHKZS)	Mandľová 80, 851 10 Bratislava	173 27 741	1000
OZ FOYA	Námestie Majstra Pavla 31, 054 01 Levoča	423 79 482	1000
Základná umelecká škola Kúty alebo Pegas Kúty	Školská 694, 908 01 Kúty	42 399 696	1000
Základná škola s materskou školou	Lomná 36, 029 54 Lomná	379 101 59	1000
Občianske združenie pri Materskej škole Belá - Dulice	Belá - Dulice 87, 038 11 Belá - Dulice	506 073 41	1000

Chrobáčky pri MŠ v obci Jablonec	Jablonec č. 57, 900 87 Jablonec	51201178	937,5
Základná škola Šenkvice	Základná škola, Vinohradská 62, 900 81 Šenkvice	318 170 17	1000
Mesto Bardejov	Radničné námestie 16, 085 01 Bardejov	003 218 42	1000
OZ CHROBAČIKOVO	Hlavná 49, 900 29 Nová Dedinka	423 593 25	1000
Gymnázium sv. Františka Assiského	Kláštorská 24, 054 01 Levoča	170 824 47	1000
Občianske združenie pri ZŠ v Plavnici	Plavnica 244, 065 45 Plavnica	361 595 49	995
OZ Kráľovská koruna	Oravské nábrevie 142, 027 44 Tvrdošín	423 496 13	1000
Nezisková organizácia Ekonom pri Obchodnej akadémii v Dolnom Kubíne	Radlinského 1725/55, 026 01 Dolný Kubín	006 284 68	972
DFS Juránek	V Záhradách 697, 908 79 Borský Svätý Jur	507 536 14	1000
Športový klub Záhorák Plavecký Mikuláš	Plavecký Mikuláš 352, 906 35 Plavecký Mikuláš	422 689 91	1000
Občianske združenie Zvedavá včielka	Hlavná 127, 027 44 Štefanov nad Oravou	423 900 87	1000
Základná škola Holubyho	Holubyho 15, 921 01 Piešťany	360 803 49	1000
LOREM, n.o.	č. 575 02955 Novotň	45744106	1000
ZŠ Mostná	Mostná 3,94058, Nové Zámky	37860933	1000
Rodičovské združenie pri Základnej škole v Záhorskej Vsi	Hlavná 31, 90065 Záhorská Ves	42128722	1000
Združenie rodičov pri MŠ Bobrovec	Bobrovec 84, 03221 Bobrovec	42070201	1000
NIKOLKA o.z.	Mlynárska 37/28, 926 01 Sereď	42402107	1000
Základná škola Záhorácka 95, Malacky	Základná škola Záhorácka 95, 90101 Malacky	31 77 37 29	1000
JESEŇ ŽIVOTA	Družstevnícka 22, Levice	42119383	1000
Základná škola s materskou školou Novotň č. 315	Novotň 315, 029 55, Novotň	37813129	1000
Spojená škola internátna Prakovce	Breziny 256, 055 62 Prakovce	00523461	990
KÚSOK pre každého o.z.	Príbovce 291, 038 42 Príbovce	51275899	1000
OZ Nie sme sami	Matice slovenskej 11, 080 01 Prešov	42381070	1000
Skenar záhrada	8. mája 21/A,821 06, Bratislava	51022061	1000
Základná škola Jerguša Ferka Košúty	Hlavná 27,925 09 Košúty	00306045	1000
Skenar záhrada	8. mája 21/A,821 06, Bratislava	51022061	1000
Gymnázium Janka Matúšku, Štvrť SNP 1004/34, Galanta	Štvrť SNP 1004/34, 924 01 Galanta	17050146	1000
ZRPŠ Pri križi	Pri križi 11,84102 Bratislava	48413585	1000
Geodetklub	Drieňova 35, 82664 BA	37812076	1000
ZŠ Tarnov	Tarnov 13, 086 01 Tarnov	322661	1000
ZŠ J. Kupeckého	Kupeckého 74, 902 01 Pezinok	36062171	875
Dobrovoľný hasičský zbor obce Rastislavice	Rastislavice 27, 941 08 Rastislavice	00177474	1000

Dom detí Božieho milosrdenstva, n.o.	Matice slovenskej 1899/31, 091 01 Stropkov	37886967	1000
Dom Svitania, n.o.	Jakubov 79, 900 63 Jakubov	37924656	997,32
Základná škola Jablonica	Školská 1, 906 32 Jablonica	378 36 994	1000
Základná škola s materskou školou Bracovce	Bracovce 26, 075 05 Bracovce	035 545 755	1000
Výchova umením Senica	Vajanského 27/4, 905 01 Senica	340 721 79	1000
Rodinné centrum Kramárik	Klenová 22, 831 01 Bratislava	422 582 43	1000
Občianske Združenie Štvrtčan	Plavecký Štvrtok 134, 900 68 Plavecký Štvrtok	379 26 420	940
Rodičovské združenie pri Materskej škole Gôtovany	Gôtovany 60, 032 14 Gôtovany	423 89 607	1000
Materská škola Šustekova 33	Šustekova 33, 851 04 Bratislava	173 196 170 896	1000
Základná škola, Hradná 22, Nové Zámky	Hradná 22, 940 56 Nové Zámky	361 107 28	1000
Základná škola Dudova 2	Dudova 2, 851 02 Bratislava	31780547	1000
Základná škola	Bobrovec 490, 032 21 Bobrovec	378 103 75	1000
Rodičovské združenie pri Materskej škole Gôtovany	Gôtovany 60, 032 14 Gôtovany	423 896 07	1000
Občianske združenie Krúžky v škole	Miletičova 16, 821 08 Bratislava 2	424 124 21	1000
OZ Montessori centrum m16	Miletičova 16, 821 08 Bratislava	50508091	1000
Domov sociálnych služieb	J.Palkoviča 4010/1, Martin 036 01	30225591	1000
Moja asistancia, o.z.	Mičinská cesta 26, 97401 Banská Bystrica	42312086	1000
Katolícka spojená škola Nemšová	Školská 9, 914 41 Nemšová	37920421	1000
Alžbetka, n.o.	Školská 4, 052 01 Spišská Nová Ves	35581131	1000
NepocujuceDieta.sk	Krasovského 13, 851 01 Bratislava	42416825	1000
Občan, demokracia a zodpovednosť	Záhradnícka 52, 82108 Bratislava	30778204	995
Rodičovské združenie pri Gymnáziu Antona Bernoláka	Lichenrova 69, 903 01 Senec	173 19 617 068	992,88
Stredná odborná škola obchodu a služieb	Z. Kodály 765, 924 47 Galanta	00351873	1000
Geodetklub	Drieňova 35, 82664 BA	37812076	1000

Grantový program „Projekty zamestnancov Partner“⁹

Názov	adresa	IČO	suma podpory v eur
Združenie rodičov a zástupcov žiakov na Základnej škole Alexandra Dubčeka, o.z.	Majernikova 62, 841 05 Bratislava	42352941	1000

⁹ Schválená suma podpory pre všetky grantové programy je prerozdelená prostredníctvom dvoch splátok – prvá na začiatku a druhá po skončení projektu. Nakoľko niektoré projekty presahujú aj do roku 2019, neboli zatiaľ všetky schválené prostriedky vyplatené v plnej výške.

Občianske združenie Mareena	Kuliškova 19, 821 08 Bratislava	50760611	990
OZ Volejbaľový klub Bernolák, BA	Bernolákova 1, 811 07 Bratislava	42184762	999,8
OZ Slovenská spoločnosť elektronikov, BA	Wolkrowa 4, 851 01 Bratislava	00680192	1000
Rodičovské združenie pri Materskej škole SNP, Ivanka pri Dunaji	SNP 1, 900 28 Ivanka pri Dunaji	42413923	995,6
OZ Delphinus - podpora talentovaných plavcov, Košice	Ondavská 13, 040 11 Košice	42084211	1000
OZ Sloboda zvierat, BA	Pod Brehmi 1, 841 03 Bratislava	31948201	1000
ZŠ Lachova, BA	Lachova 1, 851 03 Bratislava	31780474	1000
Spojená škola	Beethovenova 27, 907 08 Trnava	35 630 060	1000

Grantový program „Vedomostné ostrovy“

Názov subjektu	Adresa	IČO	Suma podpory
SEA – Agentúra pre vzdelanie a vedu	FMFI UK Mlynská dolina F2, 842 48 Bratislava	308 044 51	120 000

Grantový program „Vzdelaním k integrácii“¹⁰

Názov	adresa	IČO	suma podpory
Fond UŠKO n.f.	Drotárska cesta 48, 811 04 Bratislava	317 45 253	1 984 €
Detský domov Harmónia	Stavbárska 6, 821 07 Bratislava - Vrakuňa	001 63 261	2 000 €
Spojená škola internátna Hrdličkova	Hrdličkova 17, 833 20 Bratislava	173 19 153	2 000 €
Spojená škola internátna v Kremnici	Sama Chalupku 315/16, 96701 Kremnica	004 10 578	2 000 €
Domov sociálnych služieb Detva	Pionierska 850/13, 962 12 Detva	006 33 453	1 990 €
Občianske združenie Usmej sa na mňa	Pod šiancom 1H, 040 01 Košice	355 58 652	1 800 €
Detská psychiatrická liečebňa, n. o. Hraň	Lesná 447, 076 03 Hraň	355 81 638	2 000 €
Spojená škola internátna Vranov nad Topľou, M. R. Štefánika 140	M. R. Štefánika 140, 093 41 Vranov nad Topľou	42089808	1 993 €
HANS	Kresánkova 14, 845 01 Bratislava	503 206 96	1940
Detský domov Púchov	Štefánikova 832, 020 01 Púchov	500 330 18	2 000 €

¹⁰ Schválená suma podpory pre všetky grantové programy je prerozdelená prostredníctvom dvoch splátok – prvá na začiatku a druhá po skončení projektu. Nakoľko niektoré projekty presahujú aj do roku 2019, neboli zatiaľ všetky schválené prostriedky vyplatené v plnej výške.

Motýlik, n.o.	Kuzmányho 6, 031 01 Liptovský Mikuláš	31821651	1 567,64 €
Špeciálna základná škola s materskou školou internátna	Kúpeľná 97, 032 03 Liptovský Ján	422 242 33	2 000 €
Spojená škola internátna, M.Urbana 160/45, Námestovo	Mila Urbana 160/45, 029 01 Námestovo	379 827 02	1 780 €
Spojená škola	Matice slovenskej 11, 080 01 Prešov	420 798 61	1 922 €
Spojená škola internátna, Z. Nejedlého 41, Levice - s organizačnými zložkami ŠZŠ s MŠ internátna, Z. Nejedlého 41, Levice, ZŠ s MŠ pri ZZ, Ul. 29. Augusta 1, Levice a Praktická škola	Z. Nejedlého 41, 934 01 Levice	003 50 362	1 555,50 €
Špeciálna základná škola, Kostolné námestie 28, Kežmarok	Kostolné námestie 28, 060 01 Kežmarok	170 70 481	1 997 €
Archa, n. o.	5.apríla 792/14, 957 01 Bánovce nad Bebravou	361 195 55	700 €
Zelený dom Skalica o.z.	Čulenova 3, 90901 Skalica	421 620 41	2 000 €

Grantový program „Experimentovanie po nemecky“¹¹

Názov subjektu	Adresa	IČO	Suma podpory
Základná škola Beladice	Školská 252, 951 75 Beladice	37 865 676	200 €
CIRKEVNÉ GYMNÁZIUM sv. JÁNA KRSTITEĽA TREBIŠOV	Ul. M.R. Štefánika 9, 075 01 Trebišov	31 986 072	200 €
Základná škola s materskou školou Kolta	Kolta 245, 941 33 Kolta	37 863 924	200 €
Základná škola Čeladice	Čeladice 87, 951 03 Čeladice	37 865 269	200 €
Základná škola Rajčianska 3	Rajčianska 3, 821 07 Bratislava	31 780 717	200 €

Grantový program „Budúcnosť aj s autizmom“¹²

Názov subjektu	Adresa	IČO	Suma podpory
Súkromná materská škola	Námestie Andreja Hlinku 56, 83401 Ružomberok	51 013 878	3 487,80 €
Špeciálna Základná Škola s Materskou Školou Internátna	Kúpeľná 97, 032 03 Liptovský Ján	42 224 233	3 500 €
Detská komunita	Do Stošky 8, 010 04 Žilina	37 907 191	3 140 €
Spojená škola internátna Vranov nad Topľou, M.R. Štefánika 140	M. R. Štefánika 140, 093 41 Vranov nad Topľou	42 089 808	1 820 €
Spojená škola internátna Prakovce	Breziny 256, 055 62 Prakovce	00 523 461	2 922 €
Centrum včasnej intervencie	Jarná 3, 040 01 Košice	50 291 467	3 499 €

¹¹ Schválená suma podpory pre všetky grantové programy je prerozdeľovaná prostredníctvom dvoch splátok – prvá na začiatku a druhá po skončení projektu. Nakoľko niektoré projekty presahujú aj do roku 2019, neboli zatiaľ všetky schválené prostriedky vyplatené v plnej výške.

¹² Schválená suma podpory pre všetky grantové programy je prerozdeľovaná prostredníctvom dvoch splátok – prvá na začiatku a druhá po skončení projektu. Nakoľko niektoré projekty presahujú aj do roku 2019, neboli zatiaľ všetky schválené prostriedky vyplatené v plnej výške.

Košice, n. o. (CVI)			
AUREL o. z.	Záhorského 46, 962 31 Sliač	42 195 390	1 670 €
IN Network Slovakia, n. o.	Sokolská 2729/12, 984 01 Lučenec	37 954 130	2 750 €
Spojená škola Piešťany	Valová 40, 921 01 Piešťany	35 629 959	3 489,95 €
Občianske združenie OZ HIPOŠKO	Okružná 220/9, 018 51 Nová Dubnica	50 508 415	2 110 €
Centrum včasnej intervencie Trenčín, n.o.	Veľké Stankovce 762, 913 11 Trenčianske Stankovce	50 808 389	2 361,75 €
Spojená škola Bardejov	Pod papierňou č. 2671, 085 01 Bardejov	42 079 322	2 601 €
Špeciálna základná škola, Kostolné námestie 28, Kežmarok	Kostolné námestie 28, 060 01 Kežmarok	17 070 481	3 387 €
Súkromná základná škola s materskou školou pre žiakov a deti s autizmom	Jozefská 6, 811 06 Bratislava	37 925 539	3 500 €
Základná škola	Nejedlého 8, 841 02 Bratislava	36 060 976	3 220 €
Centrum včasnej intervencie Bratislava, n.o.	Legionárska 13, 831 04 Bratislava	45 744 688	3 500 €
Spojená škola internátna Spišské Vlachy	Partizánska 13, 053 61 Spišské Vlachy	00 187 917	2 910 €

Grantové programy „Pomáhame Ďalej“¹³

Názov organizácie	Adresa	IČO	Obsah
#Pomáhameďalej #NajKolega			
Združenie Downovho syndrómu na Orave (ZDS ORAVA)	Matušková 480, 027 43 Nižná	37801261	1 000 €
ZOS a ZpS Láskavé dlane	Prievaly č. 139, 906 34 Prievaly	00309885	1 000 €
TU SME, neinvestičný fond	Lipského 13, Bratislava 841 01	308 14 511	3 000 €
Tramp Hubová	Pri Váhu 5/5, 034 91 Hubová	42433703	1 000 €
Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR	Vrútocká 8, 821 04 Bratislava	006 248 02	1 000 €
#PomáhameĎalej			
Svetielko nádeje	Nám. L. Svobodu 4, 974 09 Banská Bystrica	37889346	5 000 €
NADÁCIA DeDo - Solidarita s deťmi z detských domovov, Košice	Hemerkova 28, 040 23 Košice	30688388	5 000 €
Spoločenstvo kresťanov Christiana	Červeňáková 5, 841 01, Bratislava	31752012	5 000 €
Spojená škola	J.Dózsú 32, 07901 Veľké Kapušany	188514	5 000 €
SMILE n.o.	Jána Hollého 5, 917 01 Trnava	37986180	5 000 €
Združenie rodičov pri ZŠ s MŠ Alexandra Vagača	Štúrova 12, 962 12 Detva	42311411	5 000 €
OZ Margarétka Lovinobaňa	SNP 25, 985 54 Lovinobaňa	42004446	5 000 €
Platforma rodín detí so zdravotným znevýhodnením	Veslárska 7319/9, 921 01 Piešťany	50525654	5 000 €

¹³ Schválená suma podpory pre všetky grantové programy je prerozdeľovaná prostredníctvom dvoch splátok – prvá na začiatku a druhá po skončení projektu. Nakoľko niektoré projekty presahujú aj do roku 2019, neboli zatiaľ všetky schválené prostriedky vyplatené v plnej výške.

Deti Devína - Naša Materská škola občianske združenie	Slovanské nábrežie 4, 841 10 Bratislava	379 296 23	5 000 €
Prístav nádeje, o.z., Zvolen	Družstevná 2410/16, 96001 Zvolen	42198551	5 000 €
Robinson	Kostolná 23/6, 052 01 Spišské Tomášovce	50059696	5 000 €
Školská Družina Benjamín	Pri kockách 8, 900 91 Limbach	42254205	5 000 €
#PomáhameĎalej #Regióny			
Nadácia DeDo – Solidarita s deťmi z detských domovov	Hemerikova 28, 040 23 Košice	30 688 388	2 000 €
OZ Spoločnosť na pomoc osobám s autizmom BB	Rudlovska 53, 974 01 Banská Bystrica	378 280 88	2 000 €
Základná škola s materskou školou	Hviezdoslavova 823/7, 028 01 Trstená	424 349 12	2 000 €
Základná škola s materskou školou, Krásna Lúka 142	Krásna Lúka 142, 08273 Krásna Lúka	422 388 54	500 €
Občianske združenie Athéna	Francisciho 74, 981 01 Hnúšťa	378 171 24	500 €
Denné Centrum Frézia Partizánske n.o	Veľká okružná 1107/15, 958 01 Partizánske	37923382	650 €

IV. Celkové výdavky (náklady) v členení na výdavky podľa jednotlivých druhov činností Nadácie a osobitne výška výdavkov (nákladov) na správu nadácie, vrátane rozhodnutia správnej rady podľa § 28 ods. 2 a 3 Zákona o nadáciách

Celkové výdavky (náklady) v členení na výdavky podľa jednotlivých druhov činností nadácie a osobitne výška výdavkov (nákladov) na správu nadácie, vrátane rozhodnutia správnej rady podľa § 28 ods. 2 a 3 Zákona o nadáciách

1. Celkové výdavky podľa jednotlivých činností

Poskytnuté príspevky právnickým osobám	v eur
Vedomostné ostrovy	509 196,46
Podpora vzdelávacích projektov v rámci grantových programov podporujúcich angažovanosť	360 947,01
Podpora výchovno-vzdelávacích projektov pre rôzne znevýhodnené osoby (detské domovy, autisti a iné)	274 832,71
Podpora technicky orientovaných výchovno-vzdelávacích projektov pre školy (od materských až po vysoké školy)	176 851,69
Podpora výchovno-vzdelávacích projektov v rámci vybranej základnej školy v Bratislave	138 769,16
Podpora výchovno-vzdelávacích projektov vo vybraných materských školách v Bratislave a Martine	115 191,87
Podpora projektov so zameraním na dopravnú výchovu	111 560,95
Podpora ekologicky zameraných vzdelávacích projektov	46 690,48

Podpora jazykového vzdelávania	56 602,33
Spolu	1 790 642,66

Z toho poskytnuté príspevky fyzickým osobám	v eur
Naše Volkswagen deti a rodina – priama podpora	46 800,00
Spolu	46 800,00

Celkové výdavky (náklady) – na správu Nadácie

Štatutárny audit	1 200,00
Účtovníctvo	4 920,00
Softvér	75,60
Ostatné služby	22 659,27
Spolu	28 854,87

Celkové náklady na správu nadácie v roku 2018 dosiahli 2% z celkových príjmov za rok 2018.

Správna rada schválila na svojom zasadnutí dňa 14.12.2017 návrh maximálnej výšky výdavkov na správu Nadácie pre rok 2018, ktoré budú v danom roku tvoriť maximálne 10% celkových príjmov z hospodárskeho roku 2018.

V. Zmeny vykonané v nadačnej listine a v zložení orgánov, ktoré nastali v hodnotenom období

V hodnotenom období nebola vykonaná zmena v Nadačnej listine.

V hodnotenom období boli uskutočnené nasledujúce zmeny v zložení orgánov:

Zmeny v Správnej rade:

- Člen Správnej rady Ralf Sacht sa vzdal svojho členstva k 31.12.2018;
- Za člena Dozornej rady bola znovu zvolená p. Jolana Julkeová k 26.7.2018

VI. Odmena za výkon funkcie správcu nadácie a iného orgánu, ak bol nadačnou listinou ustanovený

V roku 2018 Nadácia neudelila odmenu za výkon funkcie správcu ani inému orgánu Nadácie.

VII. Prehľad o činnosti nadačných fondov spolu s prehľadom o prostriedkoch nadačných fondov

Nadácia do konca roka 2018 nezriadila žiadne nadačné fondy.

VIII. Ročná účtovná závierka, zhodnotenie základných údajov zahrnutých v nej a výrok štatutárneho audítora k ročnej účtovnej závierke